
 

 

2026. január 5. napján 

„jegyző vezetői megbízása” tárgyában, 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, illetve 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

felé történő közérdekű adatigénylés 

 

 

 

Az adatigénylő kérdése: 

 

„Érdeklődni szeretnék, hogy Újpest Város jegyzőjének milyen nappal és milyen jogcímen ért véget a megbízatása, 

illetve, hogy született-e a témában közlemény, tervez-e ilyet kiadni a polgármester, vagy az Önkormányzat és a Hivatal 

bármelyik szervezeti egysége, tart-e az ügyben sajtótájékoztatót.” 

 

 

Az adatkezelő válasza: 

 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 179. § g) pontja szerint: Közérdekből nyilvános adatnak 

minősül a kormánytisztviselő vezetői kinevezésének és megszűnésének időpontja. 

 

Fenti jogszabályi rendelkezés alapján a közérdekű adatigénylésében megjelöltek közül közérdekből nyilvános adatnak 

minősül az, hogy „Újpest Város jegyzőjének milyen nappal ért véget a megbízatása”. Tájékoztatom, hogy Budapest 

Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Jegyzőjének közszolgálati jogviszonya 2025. december 29. napján szűnt 

meg.  

 

Egyebekben tájékoztatom, hogy a 2025. december 16. napján megtatott rendes képviselő-testületi ülésen Dr. Trippon 

Norbert Polgármester Úr tájékoztatta a Képviselő-testületet és Újpest közvéleményét, hogy Dr. Moldván Tünde Jegyző 

Asszony tekintettel arra, hogy jogosulttá vált a kedvezményes nyugdíjba vonulás lehetőségére, úgy döntött, hogy ezzel 

a lehetőséggel élni kíván, és ezért Jegyző Asszony benyújtotta a közszolgáltatási jogviszony megszűnésére vonatkozó 

kérelmét.  

 

A képviselő-testületi ülésekről közvetítés készül, amely a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata  

tulajdonában álló Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelőségű Társaság (a továbbiakban: Sajtó Kft.) által 

üzemeltetett Újpest Média YouTube-csatornáján érhető el: https://www.youtube.com/watch?v=q2CoacQvBKk. 

Továbbá a Sajtó Kft. a képviselő-testületi ülés összefoglalójában is tájékoztatta a lakosságot Dr. Moldván Tünde 

nyugdíjba vonulásáról, amely itt érhető el: https://www.youtube.com/watch?v=EyJdc006S1o. Mindezek mellett 

megjelent Dr. Moldván Tündével készült interjú az ujpestmedia.hu oldalon, ezt itt éri el: https://ujpestmedia.hu/a-

joisten-jo-palyara-tett-beszelgetes-dr-moldvan-tundevel-ujpest-decemberben-lekoszont-jegyzojevel/, amely interjúról 

hírt adtunk az Önkormányzat weboldalán is: https://ujpest.hu/interju-dr-moldvan-tundevel-ujpest-decemberben-

lekoszont-jegyzojevel/. 

A Dr. Moldván Tündével készült interjú a Sajtó Kft. tájékoztatása szerint év első, január 22-én megjelenő Újpesti 

Naplóban is közlésre kerül.  
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